OEMA B
B1. AVo copota pe dStapopeTikéc LAleg £xovv TNV 10100 KIVNTIKY| EVEPYELN KOl KIVOUVTOL TPOG TV
01 KatevBuvon og Aelo oplovtio emimedo.
A) No emAélete TV 6®GTH aTdvIno.
Av aoknBei o kaBéva cmdpa otabepn SHvan 1010V PETPOL Kat KaTELOVVONC OVTIOETNG LE TNV
TOYOTNTO TOV COUATOV TOTE Ta S100THROTA TOV B0 S1vHGOVV TO COUOTO HEXPL VO GTOLUATHCOVV:
a) Oa sivon ioa B) Ba elvar dvica v) dev £xm OAa T dEdOUEVA Y10l VO GUUTEPAVE®
Movaoeg 4
B) Na dwotoloynoete v €XA0YT GOG.
Movaoeg 8

B,. Tpeig oxinpéc atodhveg pumidiec A, B, I' kwvovvtar evBoypappa o Aeio danedo. o kabe pio
amd avTEG SlveTal P Ypopikn Tapdctact evog peyéfoug mov yopaxtnpilel v kivnorn Toug..
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Mp6 copa A kiveitar evBoypoppa o€ Aeio optdvtio enimedo Kot 1 LETATOTION TOV givotl avaAoyn
TOV XPOVOL.

A) No petapépeTe 6TO YPATTO GOG TOV TVAKN KOl VO GUUTANPDOGETE GTNV OVTIGTOYN GTNAN
TOL «vay, OV amouteiton Opaon optlovTiag SVVAUNG Y10 VA TTPOKVYEL 1] KIVI|GT] TOV CAOUOTOG.
A0pOopeETKE, VO GUUTANPAOGCETE «OYL».

Anarteitor dpdon dvvaung Yo vo
artioAoyn0ei 1 Kiviion Tov cOpaATOC.
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Movaoeg 4
B) No 01k010A0Y1CETE TIG AMAVTIOELS GOG.
Movaoeg 9



